Аліна Міщенко - майстер петриківського розпису, член громадської організації  Майстри петриківського розпису. Народилася в 1998 році на Петриківщині в сім'ї художників. 
Першими вчителями Аліни були  її мама та бабуся, саме вони привили любов до мистецтва, навчили відчувати кольори та форми. Навчаючись у школі,  відвідувала заняття гуртка Петриківського розпису, а також закінчила з відзнакою Петриківську художню школу імені Тетяни Яківни Пати, де  навчалася розпису у Марії Пікуш.
Брала участь та займала призові місця у районних та обласних виставках. Учасник і переможець конкурсів та  міжнародних виставок  у Болгарії , Бразилії, Канаді. 
Брала участь в оздобленні екстер'єру  будівель розписом. З метою популяризації розпису проводила майстер - класи для іноземних делегацій, давала інтерв'ю на телебаченні.

«Для мене Петриківка – це місце сили, місце, що дало  мені любов до життя, що навчило творити та помічати красу навколо себе. Ідучи по Петриківці, де все пронизане мистецтвом, помічаєш як душа наповнюється натхненням і звідкись береться сила що змушує іти, досягати та перемагати. Такі місця називаються домом.
Впевнена, що силами спільної праці майстрів, життєздатність та унікальність розпису підтримуватиметься віками.»
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