ЗВІТ 
депутата Петриківської селищної ради 
Конового Вадима Анатолійовича
 
Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», оприлюднюю звіт про свою роботу в  Петриківській селищній раді за 2024 рік.               
Коновий Вадим Анатолійович,  директор ТОВ  "Альфа – Агро", займаю посаду з 2003 року, в 2020 році обраний депутатом Петриківської селищної ради VIII скликання від  ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».
На протязі 2024 року я виконував депутатську роботу, приймав активну участь у засіданнях сесій за звітній період ( із 6 сесій, був присутній на усіх засіданнях). Також приймав постійну участь у засіданнях комісії   з питань культури, національного, духовного відродження, туризму та соціального захисту, головою якої я являюсь, де обговорювали основні проблемні питання життєдіяльності об'єднаної територіальної громади селища, готували відповідні проекти рішень на пленарні засідання ради (був присутній на усіх 6-ти засіданнях ).
У своїй діяльності керуюся Конституцією України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Петриківської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.
З початку скликання було прийнято 238 рішень селищної ради. Основні питання: 
- про  соціально-економічний та культурний розвиток Петриківської селищної ради ;
- про бюджет Петриківської селищної ради ;
- про земельні питання;
- про  розвиток освіти, медицини та культури  Петриківщини.
     На протязі звітного періоду порушувалися питання відносно надання послуг особам, які потрапили в складні життєві обставини, щодо проведення ремонту селищних доріг, надання допомоги на лікування. За рахунок депутатських коштів надано матеріальну допомогу 5 особам на суму 20 000 гривень. Також надано благодійну допомогу комунальним закладам громади, а також на придбання предметів першої необхідності людям, які в цьому мали потребу.




