         Тетяна Гарькава народилася 30 жовтня 1963 року в селищі Петриківка. 
З п’яти років навчалася декоративно-прикладному мистецтву у заслуженого майстра народної творчості України Федора Панка. Закінчила Петриківську дитячу художню школу, Дніпропетровське державне художнє училище імені Є.В. Вучетича, Дніпропетровський Національний університет імені О. Гончара. 
 Розпочала свою трудову діяльність майстром петриківського розпису експериментального цеху Дніпропетровського художньо-виробничого комбінату Художнього фонду України, згодом – Центр народного мистецтва «Петриківка» та за сумісництвом викладач Петриківської дитячої художньої школи.
 Пізніше працює у Дніпропетровському театрально-художньому коледжі. Згодом завідувачка спеціальності "Образотворче мистецтво, декоративно-прикладне мистецтво, реставрація" за спеціалізацією "Декоративний петриківський розпис" Дніпропетровського театрально-художнього коледжу, викладач-методист, викладач вищої категорії. З 2015 року - доцент ДНУ імені  Олеся Гончара.
До сьогодні – активна учасниця обласних, всеукраїнських та міжнародних виставок. 
Провела понад 70 персональних виставок та 90 спільно зі студентами, а також майстер-класи в багатьох українських та закордонних виставкових залах. Має близько 70 нагород, подяк, дипломів, є автором трьох  альбомів з петриківського розпису під назвою "Майстер-клас від Тетяни Гарькавої", навчального посібника «Петриківський розпис», підручників «Петриківський декоративний розпис» та «Петриківський розпис», багато статей і публікацій. 
 Роботи Тетяни Анатоліївни зберігаються в багатьох музейних та приватних колекціях України та світу.
 Художниця створює свої шедеври на папері, кераміці, тканині, полотні, по дереву, металу, склу, робить настінний розпис, розпис меблів та вміло втілює петриківський розпис у сучасному мистецтві.
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