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До складу Петриківської селищної ради VIII скликання був обраний депутатом від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКА ПАРТІЯ» на місцевих виборах 2020 року. 

У здійсненні депутатських повноважень керуюся Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Петриківської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата Петриківської селищної ради, вважаю участь у пленарних засіданнях селищної ради та роботу в постійній комісії з питань  соціально-економічного розвитку, фінансів, бюджету та підприємництва, до якої був обраний за рішенням Петриківської селищної ради.

Протягом 2024 року брав активну участь у пленарних засіданнях ради (за звітній період  із 6-ти сесій, був відсутній з поважних причин  один раз). 

Також приймав участь у засіданнях постійної комісії, де розглядалися відповідні проекти рішень для винесення на пленарні засідання ради.   
Зв’язок із виборцями здійснюю переважно через особисті прийоми, електронну пошту та через помічників депутата. За 2024 рік складено понад 40 депутатських актів за результатами звернень мешканців Петриківської громади. Здійснено близько 70 прийомів громадян та розглянуто їхні звернення, де основними питаннями були підтримка малозабезпечених сімей (допомога у оформленні субсидій, співпраця з соцслужбами), покращення комунальної інфраструктури (частковий ремонт вуличних доріг, освітлення вулиць), вирішення спірних земельних питань.  
Крім того, протягом 2024 року мною була здійснено три поїздки-відрядження до Польщі, з метою отримання гуманітарної допомоги, та доставки її в Україну на територію Петриківської громади для подальшої передачі військовим та потребуючим верствам населення. 

За звітний період за рахунок коштів депутатського фонду, які виділені з бюджету селищної ради, населенню Петриківської громади за їхніми зверненнями було надано матеріальну допомогу на загальну суму 20 000 гривень. 
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