Людмила Миколаївна Горбуля народилася 22 листопада 1951 року у селищі Петриківка.
Заслужений майстер народної творчості України, майстер-художник вищого класу.
Нагороджена бронзовою медаллю Головного комітету ВДНГ СРСР; медаллю «Ветеран праці»; Почесною відзнакою пошани Дніпропетровської обласної ради. 
Образотворчому мистецтву та петриківського розпису навчалась у Петриківській дитячій художній школі. 
Творчу діяльність розпочала художником-виконавцем Петриківської фабрики художніх виробів «Дружба». З 1994 року і до сьогодні працює в Петриківському професійно-технічному училищі №79 майстром виробничого навчання в групах художників. 
Учасниця обласних, всеукраїнських та міжнародних виставок. Зокрема, під час Національної виставки СРСР у Франції (1986, м. Париж) демонструвала петриківські мальовки та вироби у штаб-квартирі ЮНЕСКО.
Автор ескізу композиції та учасниця встановлення рекорду найбільшої в країні орнаментальної стрічки Петриківського розпису ручної роботи.
Розробила авторський малюнок, який затверджений Дніпропетровською обласною радою і є логотипом бренду мистецтва петриківського розпису.
Внесок Людмили Горбулі у розвиток петриківського розпису величезний та високо оцінений керівництвом селища, області та держави. Серед нагород – дипломи, почесні грамоти, подяки.
Втілює Петриківку на різних матеріалах – папері, дереві, металі, розписує інтер’єри та екстер’єри будівель. 

«Петриківський розпис в моєму житті з самого  дитинства і до сьогоднішнього дня посідає перше місце, це як перший мій подих. Стараюся зберігати і доповнювати народні традиції та передати їх дітям, яких навчаю понад 26 років.
Всі елементи в розписі прекрасні, але ж цибульки, калина і кучерявка є улюбленими елементами, як говориться - без верби і калини немає України, так і є насправді, бо без цих елементів не було б прекрасного подиху.» 
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