      Пікуш Андрій Андрійович - Народний художник України, Заслужений майстер народної творчості України,  лауреат премії імені Катерини Білокур, член Національної спілки художників України, народився 29 жовтня 1950 року в селищі Петриківка Дніпропетровської області. Основам художньої майстерності навчався у відомого майстра петриківського розпису Василя Івановича Соколенка в Петриківській дитячий художній школі, згодом закінчив Дніпропетровське державне художнє училище за фахом малярства та педагогіки. 
     Трудову діяльність у галузі петриківського розпису розпочав на фабриці художніх виробів «Дружба». У 1991 році організував перше в Україні колективне підприємство Центр народного мистецтва «Петриківка».
     Поєднуючи творчу працю з педагогічною діяльністю з виховання майбутньої зміни осередку, запровадив навчання петриківського розпису у середній школі, з метою професійної орієнтації учнів 9 – 10 класів. Створив програму та методику навчання.
     Неодноразово представляв народне мистецтво петриківського розпису на міжнародних виставках: – Всесвітня виставка «Людина та світ», ЕКСПО – 83, м. Монреаль, Канада; – виставка петриківського розпису у Польщі (Варшава, Гданськ, Сопот); – у Канаді (Вінніпег, Саскатун); – у США (Чикаго, Філадельфія). Твори майстра входять до колекції музеїв міст: Дніпра, Запоріжжя, Харкова, Миколаєва, Переяслава – Хмельницького, Полтави, Канева, Києва, Львова (Україна); Саскатуні, Едмонтону, Торонто (Канада); Чикаго, Філадельфії, (США).
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