
      Марія Іванівна Пікуш народилася 23 червня 1954 року в селі Мирне Солонянського району.
     З  раннього дитинства захоплювалася малюванням, але дуже вражали її мальовки мальовані жінками з Петриківки, які були виконані на папері. Почала свій виробничий та творчих шлях художником–виконавцем на фабриці «Дружба» селища Петриківка. Її вчителями на той час були – майстри петриківського розпису Ніна Чернуська та Василь Соколенко.
       Є членом Національної спілки художників України.
       Працювала у Дніпропетровському художньому фонді при обласній спілці художників України творчим майстром петриківського розпису. Надалі працювала майстром петриківського розпису у Центрі народного мистецтва «Петриківка». 
       Понад 30 років працює викладачем спеціалізованих предметів у Петриківській дитячій художній школі, яку очолювала  22 роки. Успішно передає свій багаторічний досвід молодому поколінню.
      Активно бере участь у професійних художніх виставках (обласних, Всеукраїнських, Міжнародних), а також різного формату фестивалях та конкурсах. 
       Має державні нагороди та відзнаки: «Заслужений майстер народної творчості України», орден Княгині Ольги ІІІ ступеня, нагрудний знак «За розвиток духовності», нагрудний знак «За заслуги перед громадою».
    
     Зі слів майстрині:   «Моє творче життя – це барвиста квітка чарівного степу, тому петриківський розпис спонукає, надихає на неповторні життєдайні композиції у моїх творах. Природність елементів, простота та чарівність фантазії гарно передаються глядачам моїх творів.» 
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